Instrucciones video de motivación – Estudiantes de la Facultad de Administración
Este requisito solo aplica para estudiantes que se postulen por el programa de Administración 
Grabe un video en inglés, en el que explique de qué forma contribuye el programa de intercambio a su proyecto personal y profesional. Especifique las razones de su elección de universidades, programas y países. Destaque aquellos motivos personales y académicos que lo diferencian de sus compañeros, mencione qué habilidades tiene usted que podrían beneficiar a los estudiantes de la universidad anfitriona, y elabore sobre el objetivo final que desea alcanzar al realizar este intercambio. Recuerde usar argumentos que se salgan de los lugares comunes y lo diferencien de forma real de los demás candidatos. 

El video deberá reflejar su creatividad, aptitudes comunicativas en inglés y contar con una estructura clara. Es importante que al inicio del video usted se presente e indique el semestre al cual pertenece. Recuerde que esto es un video casero y que usted debe aparecer en él. Puede grabarlo con la cámara de su celular, asegurándose de tener buen sonido e iluminación para que el mensaje se transmita de manera clara. Se recomienda vincular elementos visuales y de audio para fortalecer su argumentación y realzar el aspecto creativo de su video. Aproveche este espacio para dejar volar su creatividad. 

Se tendrán en cuenta los siguientes criterios para la evaluación del video:

1. Estructura y argumentación
2. Habilidad de comunicación oral
3. Creatividad y autenticidad
4. Ejecución técnica del video


📌 Duración: El video debe durar entre 1 y 3 minutos. Videos por fuera de este rango no se evaluarán. Recuerde que, si se pasa 1 segundo, su aplicación automáticamente quedará descartada.
📌 Carga del video: El video debe ser cargado a YouTube y el archivo debe nombrarse como: "Video motivacional_Nombre_ 202610". Tenga en cuenta que el enlace debe enviarlo en el formulario de postulación en Moveon. 

